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На сьогоднішній день в нашій країні існує багато екологічних проблем. 

Тому найважливіше питання сучасності, протягом багатьох років залишається 

вивченням масштабів негативних впливів діяльності людини на 

біорізноманіття. Це стало поштовхом для пошуку оптимальних умов для 

пом’якшення впливу на біорізноманіття. 

Територіальне поширення впливу антропогенного впливу найкраще 

прослідковується під час моніторингових досліджень. 

Аналіз біорізноманіття можна здійснювати за допомогою моніторингових 

польових досліджень. 

Прогнозування та аналіз стану дендрофлори та біорізноманіття, а також 

використання кількісних методів для оцінки рівня впливу людської діяльності, 

базуються на наявності об&#39;єктивних даних з моніторингових досліджень. 
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Актуальною, на сьогодні, є побудова моніторингу для селища Близнюки, 

Лозівського району. Тому було проведене моніторингове дослідження,метою 

якого було зробити обґрунтований аналіз тенденцій змін в дендрофлорі та 

біорізноманітті селища Близнюки за 2020-2024 роки, та визначити основні 

чинники, які викликають такі зміни. 

Селище Близнюки є відносно великим краєм, тому як і в будь-якому 

районі на її території відбувається антропогенне навантаження на 

біорізноманіття та життєвий стан дендрофлори (вирубка лісів, забруднення 

повітря, забруднення грунтів). 

Протягом останніх чотирьох років на території селища Близнюки 

відбулися зміни в розмірі зелених зон, спостерігається активна вирубка лісів та 

зростання забудови. Ці процеси призвели до значних змін у рослинному 

покриві та різноманітності живих організмів, зокрема, до зменшення 

різноманітності видів. 

Проведене мною моніторингове дослідження допоможе оцінити 

біорізноманіття та життєвий стан дендрофлори та прийняти відповідні рішення 

по їх збереженню. 

В ході виконання роботи було визначено насадження з прогресивною 

динамікою розвитку та зі зменшеною чисельністю особин, також визначені 

зміни в біорізноманітті. 

Прослідковуючи динаміку змін можна сказати, що за 4 роки зменшилася 

кількість хвойних насаджень на 25%, на відміну від листяних дерев, площа 

яких навпаки збільшилася на 5%. 

З початку 2020 року кількість видів тварин зменшилася на 20, включаючи 

5 видів ссавців, 10 видів птахів, 3 види рептилій та амфібій, 2 види риб. 

Результати дослідження дозволяють оцінити наслідки впливу людської 

діяльності на біорізноманіття та життєвий стан дендрофлори, проводити 
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прогнозування та моделювання подальших тенденцій у змінах. 

Проведене моніторингове дослідження виявило значні зміни в 

біорізноманітті та життєвому стані дендрофлори селища Близнюки, що 

свідчить про серйозні виклики, які ставляться перед екосистемою цієї території. 

Отримані результати наголошують на важливості прийняття заходів 

збереження та відновлення природних ресурсів цього регіону. 
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Haemophilus influenzae типу b (Hib) є патогенним мікроорганізмом, що 

може викликати тяжкі інвазивні захворювання, такі як менінгіт, пневмонія та 


